

Kupní smlouva

podle ust. par. 2079 a násl. občanského zákoníku, uzavřená mezi

Firma: PER4MANCE s.r.o.
se sídlem: Fišova 3, 602 00 Brno - Černá Pole
zastoupena: Ing. Petrem Maleňákem – jednatelem společnosti
IČ: 60749024
DIČ: CZ60749024
zapsána v obchodním rejstříku: vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 19044
Kontaktní osoba: ██████████
e-mail: ██████████
tel.: ██████████
(dále jen „prodávající“)

a

Firma: Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, p.o.
se sídlem: Sociální péče 799/7A, 400 11 Ústí nad Labem
zastoupena: MUDr. Iljou Deylem, ředitelem
IČ: 00829013
zapsána v obchodním rejstříku: vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl Pr.,
vložka 759
Kontaktní osoba: ██████████
e-mail: ██████████
tel.: ██████████
(dále jen „kupující“)

1. Předmět Kupní smlouvy

Předmětem Kupní smlouvy (dále jen Smlouva) je dodávka rozšíření funkcí SW Modulu Přeshraniční informace inv.č.IM00686 o reportovací nástroje SOS BI (založeného na Oracle Business Intelligence One ASFU) o import a normalizaci dat z navazujících systémů operačního řízení včetně instalace pro ZZS UK.

Bližší specifikace je uvedena v Příloze č.1 této Smlouvy - Specifikace předmětu zakázky, která je nedílnou součástí této Smlouvy.

Prodávající je oprávněn na základě svého vlastnického práva nakládat s tímto zbožím. Prodávající se touto smlouvou a za podmínek v ní sjednaných zavazuje dodat Kupujícímu a převést na něho vlastnické právo k předmětnému zboží, které je detailně specifikováno v Příloze č. 1 této Smlouvy, která je její nedílnou součástí (dále jen „Zboží“).

Kupující se zavazuje Zboží dodané v souladu s tímto dodatkem převzít a zaplatit za něj kupní cenu sjednanou v čl. 3 Smlouvy.

2. Doba a místo plnění zakázky

Termín dokončení plnění: nejpozději do 31.12.2017.

Místem plnění předmětu veřejné zakázky v rámci tohoto zadávacího řízení je sídlo zadavatele na adrese **Sociální péče 799/7A, 400 11 Ústí nad Labem**

Kupující je povinen v případě, že Zboží bylo v souladu s touto Smlouvou dodáno řádně a včas, stvrdit jeho převzetí podpisem na dodacím listu. Každá ze smluvních stran si ponechá jeden oběma smluvními stranami podepsaný dodací list.

Smluvní strany neodpovídají za porušení svých povinností dle této Smlouvy, pokud bylo způsobeno okolnostmi vylučujícími odpovědnost – zásahem vyšší moci. Vyšší moc se rozumí takové události (překážky), které nastaly po vzniku závazku, nezávisle na vůli příslušné smluvní strany, mají mimořádnou povahu, jsou neodvratitelné, nepředvídatelné, nepřekonatelné a brání objektivně splnění závazků dle této Smlouvy (např. válečný stav, občanské nepokoje, požár, záplavy, epidemie, karanténní opatření, zemětřesení, sesuvy půdy, teroristický útok apod.). Plnění se nepovažuje za nemožné, jestliže je ho možno provést za ztížených podmínek, s většími náklady nebo až po sjednaném čase. Jestliže události vyšší moci nastanou, je dotčená smluvní strana povinna neprodleně informovat druhou smluvní stranu o povaze, počátku a konci události vyšší moci, a není-li oznámení učiněno písemnou formou, je rovněž povinna bezodkladně takové oznámení písemnou formou doplnit. Termín příslušného závazku se v takovém případě prodlužuje o dobu trvání vyšší moci, smluvní strana, která se odvolává na vyšší moc, je však povinna provést veškerá opatření, aby překážky způsobené vyšší mocí byly odstraněny v co nejkratší době tak, aby její závazky dle Smlouvy mohly být náležitě plněny.

3. Cena

Smluvní strany si sjednávají, že celková cena za předmět plnění dle této Smlouvy je 245 000,00 Kč bez DPH, DPH ve výši 21% tzn. **296 450,- Kč včetně DPH** (slovy dvěstědevadesátšesttisícčtyřístapadesátkorunvčetně DPH) K ceně je připočtena DPH ve výši dle platných právních a daňových předpisů.

Cena je platná a neměnná po celou dobu účinnosti Smlouvy. Kupní cenu lze měnit pouze v případě, že v průběhu realizace dodávek Předmětu koupě dojde k legislativním změnám sazeb DPH nebo ke změnám jiných daňových předpisů majících vliv na cenu.

V souvislosti s jednotlivými dodávkami nebudou Kupujícímu účtovány žádné jiné náklady, jako je doprava, balné, manipulační poplatky atd.

4. Platební a fakturační podmínky

Celkovou kupní cenu za dodávku zboží dle Smlouvy včetně DPH se Kupující zavazuje uhradit na základě faktury vystavené Prodávajícím po dodání objednaného Zboží a jeho převzetí Kupujícím. Přílohou faktury budou vždy kopie dodacího listu podepsaného zástupcem Kupujícího.

Kupující nebude poskytovat zálohu na plnění Předmětu smlouvy.

Platba bude provedena výhradně v Kč.

Cena za plnění veřejné zakázky bude hrazena na základě řádně vystavené faktury za dodané Zboží. Faktura musí obsahovat veškeré zákonné náležitosti, stanovené účetními a daňovými předpisy, dále název předmětu veřejné zakázky, číslo objednávky a také musí obsahovat ve vztahu k plnění věcně správné údaje. Faktura musí být doručena na adresu:

**Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, příspěvková organizace,
Sociální péče 779/7A, 400 11 Ústí nad Labem.**

V případě, že faktura nebude obsahovat některou ze zákonných nebo v této Smlouvě sjednaných náležitostí, nebo nebude obsahovat věcně správné údaje, má Kupující právo vrátit ji zpět k opravě. Oprávněným vrácením faktury se ruší původní lhůta její splatnosti a doručením opravené faktury Objednateli začíná běžet nová lhůta splatnosti.

Lhůta splatnosti faktury vystavená Prodávajícím je stanovena na 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení do sídla Kupujícího, přičemž přílohou faktury bude protokol o převzetí dodaného zboží.

Faktura je zaplacená odepsáním správně účtované částky z účtu Kupujícího ve lhůtě splatnosti ve prospěch účtu Prodávajícího, v tento okamžik dochází k vyrovnání závazku Kupujícího. Případně-li doba splatnosti na den pracovního klidu (tzn. na státní svátek nebo ostatní svátek, sobotu či neděli) nebo na den, který není bankovním pracovním dnem, posouvá se doba splatnosti na nejbližší pracovní den.

V případě prodloužení Kupujícího se zaplacením faktury v termínu uvedeném ve Smlouvě je Prodávající oprávněn Kupujícímu účtovat úrok z prodloužení ve výši 0,05 % z fakturované částky bez DPH za každý i započatý den prodloužení.

5. Přechod vlastnictví na kupujícího

Vlastnické právo ke Zboží přejde na Kupujícího dnem, kdy kupující potvrdí jeho převzetí na dodacím listě. Za Kupujícího je zmocněna přebírat Zboží a potvrdit jeho dodání Kontaktní osoba kupujícího uvedená v této smlouvě.

S přechodem vlastnictví přechází na Kupujícího nebezpečí škody a začíná plynout záruční lhůta dle této Smlouvy.

6. Povinnosti prodávajícího a kupujícího

Prodávající je povinen dodávat Zboží řádně a včas, bez vad, do místa plnění za dodržení podmínek stanovených Smlouvou. Tato povinnost je zajištěna smluvní pokutou stanovenou níže v této Smlouvě (kapitola Smluvní pokuty).

Kupující se zavazuje potvrdit dodací list za řádně a včas uskutečněnou dodávku a dále se zavazuje, pokud dojde k podpisu dodacího listu, že dodávku v něm uvedenou uhradí dle platebních podmínek stanovených touto Smlouvou.

Dodané Zboží, které bude vykazovat při převzetí vady, není kupující povinen převzít. Tuto skutečnost, jakož i přesný důvod odeprání převzetí Zboží zástupce Kupujícího písemně zaznamená na dodacím listě.

7. Jakost, provedení, obal a balení zboží

Prodávající prohlašuje, že dodávané Zboží splňuje veškeré zákonné a technické normy. Pro vyloučení pochybností se uvádí, že Kupující není povinen převzít od Prodávajícího Zboží, které nesplňuje některou z vlastností uvedenou v tomto odstavci.

Prodávající je povinen dodat Zboží Kupujícímu řádně a vhodně zabalené tak, aby během přepravy nedošlo k jeho poškození. Balení Zboží však nesmí jakkoli omezit právo Kupujícího si Zboží před potvrzením jeho převzetí na dodacím listě prohlédnout či ověřit jeho kvalitu.

Kontrola kvality a úplnosti jednotlivých dodávek bude tak provedena vždy při převzetí Zboží.

8. Záruční podmínky

Prodávající poskytuje Kupujícímu záruku za jakost Zboží dle dispozic uvedených ve Specifikaci dodávaného zboží, která je nedílnou přílohou č. 1 této Smlouvy. Záruční doba počíná běžet ode dne následujícího po převzetí Zboží.

Kupující je povinen nahlásit vadu Zboží zjištěnou v záruční době neprodleně po jejím zjištění, a to telefonicky nebo e-mailem s tím, že zároveň obsah této reklamace zašle do sídla Prodávajícího písemně.

V případě, že reklamační bude uznána, je Prodávající povinen dodat na své náklady na místo Zboží vadného Zboží bez vad, a to dle cenových i jiných podmínek stanovených touto Smlouvou, nejdéle do 30 dnů ode dne uplatnění reklamace. Tato povinnost je zajištěna smluvní pokutou stanovenou níže ve Smlouvě.

9. Smluvní pokuty

Povinnost Prodávajícího dodat Kupujícímu Zboží dle této Smlouvy, tj. řádně, včas, bez vad a na sjednané místo plnění a povinnost Prodávajícího uvedená v kapitole Záruční podmínky této Smlouvy je zajištěna smluvní pokutou ve výši 1.000,- Kč (slovy jeden tisíc korun českých) za každý i započatý den prodlení.

Prodávající se dále zavazuje, že v případě prodlení s dodávkou Zboží dle lhůty uvedené v kapitole 2 této Smlouvy zaplatí Kupujícímu smluvní pokutu Pokuta ve výši 1.000,- Kč (slovy jeden tisíc korun českých) za každý i započatý den prodlení po uplynutí dodací lhůty.

Uplatněné smluvní pokuty je Kupující oprávněn započíst na pohledávku Prodávajícího na kupní cenu dle této Smlouvy, a tou současnou i v budoucnu vzniklou. Vznikem povinnosti hradit smluvní pokutu ani jejím zaplacením není dotčen nárok Kupujícího na náhradu škody v plné výši ani na odstoupení od této Smlouvy.

10. Závěrečná ustanovení

Tuto Smlouvu lze měnit a doplňovat pouze formou písemných vzestupně číslovaných a oboustranně odsouhlasených dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Změny Smlouvy jsou přípustné jen v těch záležitostech, které nebyly předmětem zadání veřejné zakázky a nebudou mít vliv na cenu předmětu Smlouvy.

Smluvní strany se dohodly, že případné sporné škody, rozpory ohledně kvality a úplnosti plnění předmětu smlouvy budou vyčísleny soudním znalcem, kterého odsouhlasí obě strany.

Práva a povinnosti smluvních stran, obchodní vztahy touto Smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními nového občanského zákoníku, platným právním řádem ČR a obchodními zvyklostmi. Případné spory z těchto právních vztahů budou rozhodovat české soudy. Není přípustná rozhodčí doložka.

Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této Smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu nového občanského zákoníku a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podepsání oběma smluvními stranami a tímto dnem jsou její účastníci svými projevy vázáni. V souladu s ust. § 6 zák. č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registraci smluv (zákon o registru smluv), nabývá tato Smlouva účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí, tato je důkazem jejich pravé a svobodné vůle a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.

Nedílnou součástí této Smlouvy jsou tyto přílohy:

Příloha č. 1 – Specifikace dodávaného zboží

V Brně dne V Brně

V Ústí nad Labem

.....

prodávající

Ing. Petr Maleňák

jednatel

.....

kupující

PŘÍLOHA Č. 1 KUPNÍ SMLOUVY - SPECIFIKACE DODÁVANÉHO ZBOŽÍ

Stávající stav:

Popis SW „Modul Přeshraniční informace inv.č.IM00686“

Svolávací systém – SIP Trunk Apliance SW licence vč. instalace a propojení se systémem S.O.S. Rozhraní systému S.O.S. pro modul přeshraničních informací (statistický modul) je vytvořeno formou sad pohledů do databáze systému S.O.S. Potřebné pohledy jsou v systému S.O.S. vytvářeny podle potřeb modulu přeshraničních informací.

Vlastnosti statistické nadstavby

- „Oracle Business Intelligence Standard Edition One“ Licence pro 5 uživatelů
- Součástí jsou také potřebné licence databázového serveru potřebného pro chod statistického modulu stejné technologie, jako je stávající vybavení ZZS ÚK pro zajištění kompatibility přenosu dat.
- Tvorba grafických výstupů z dat informačního systému S.O.S.
- Uživatelská tvorba reportů na základě dodavatelem vytvořené vrstvy metadat.
- Umožnění tvorby reportů analyzujících data řešených událostí, výjezdů a pacientů ZZS.
- Interaktivní tvorba reportů i report scheduling.
- Přístup k použití prostředku přes uživatelské účty umožňující oddělit práva jednotlivých uživatelů.
- Tisk nebo ukládání do souborů. Podpora formátu PDF.
- Součástí řešení je oddělení dat pro reportování (protože uživatelsky definované reporty nemohou běžet proti hlavnímu databázovému serveru, je nutné zajistit převod dat pro reporting do jiné databáze na jiný server).
- Uživatelským rozhraním je webový prohlížeč.
- Možnost spouštění reportů z interní sítě i z externích pracovišť.
- Integrace se stávajícím IS S.O.S. (systém komunikuje s IS S.O.S.).

Nové rozšíření funkcí na základě Kupní smlouvy:

rozšíření funkcí SW Modulu Přeshraniční informace inv.č.IM00686 v následujícím rozsahu: rozšíření reportovacího nástroje SOS BI (založeného na Oracle Business Intelligence One ASFU) o import a normalizaci dat z navazujících systémů operačního řízení:

Systém Mobilního zadávání dat/ Elektronická karta pacienta:

- Automatický pravidelný import dat ze systému MZD a jejich normalizace.
- Úprava konfigurace SOS BI pro možnost vytváření reportů z MZD.
- Vytvoření vzorového reportu MZD
- Provázání dat MZD s daty dispečerského systému SOS

Systém nahrávání hovorů:

- Automatický pravidelný import dat ze systému nahrávání hovorů a jejich normalizace a to s využitím standardního API rozhraní systému REDAT.
- Úprava konfigurace SOS BI pro možnost vytváření reportů z nahrávání hovorů.
- Vytvoření vzorového reportu.
- Provázání dat nahrávání hovorů s daty dispečerského systému SOS

Systém sledování vozů:

- Automatický pravidelný import dat ze systému sledování vozů a jejich normalizace a to s využitím údajů o skutečných časech výjezdů prostředků uložených ve standardních textových souborech.
- Úprava konfigurace SOS BI pro možnost vytváření reportů z využitím importovaných dat.
- Vytvoření vzorového reportu.
- Provázání dat systému sledování vozů s daty dispečerského systému SOS

Interface pro předávání informací o událostech třetím aplikacím.

- o Vytvoření Webservices pro komunikace s aplikacemi
- o Vystavení služby poskytující informace o aktuálních událostech ZZS